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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96      GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           12. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       13. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1      
10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1       

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1     

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1      

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0      
14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0      

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0      

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0      
 

 

PROGRAM 14. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota:  Ml. Boleslav B – Ústí n/O. (10:15), Jablonec B – Pardubice B (10:15), 

     V. Hamry – Brozany (10:30), Česká Lípa – Teplice B (14:00), Most-Souš – Velvary 

Neděle:  Benátky – Neratovice,  Hr. Králové B – Varnsdorf (10:15), Liberec B – Zápy (10:15) 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

5x – Kopa, Žitka 

4x – Ugwu 

3x – A. Kohout 

1x – Křenek, Rulc, Hájek, Bejda, vlastní 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK NERATOVICE-BYŠKOVICE : 
 

Jedničkou našeho soupeře je odchovanec Hradce Králové Adam Ordelt. Ten se v 

tomto klubu dostal do ligové juniorky a občas chodil v rámci farmářské spolupráce 

vypomáhat třetiligovému Převýšovu. Dokonce v jednom případě se postavil mezi 

tyče královéhradeckého áčka v druholigovém zápase. Poté chytal za Kratonohy, 

Český Brod nebo třetiligové Litoměřicko. Poté odešel do Velvar, avšak obratem 

zamířil do třetiligových Zbuzan. Kvalitní výkony mu vynesly angažmá v 

druholigovém Vyšehradě, kde zapsal dalších pět startů. V téže soutěži hájil také 

bránu Chrudimi, v níž nastoupil ve dvou případech. Přes Spoje Praha se dostal do 

třetiligového Chlumce nad Cidlinou. Je někdejším českým futsalovým reprezentantem do jedenadvaceti 

let a v jednom případě nastoupil také v české futsalové reprezentaci. Záda mu kryje mladý šeberovský 

odchovanec Jakub Kerbach. V mládeži si zachytal v pražské Spartě nebo v Bohemians 1905, kde se 

dostal až do třetiligového béčka. V létě podstoupil neúspěšné testy v třetiligovém Mostě. Z organizace 

prvoligových Bohemians 1905 pak do Neratovic přestoupil. Třetím brankářem je odchovanec 

Lužce Šimon Velický. Připraven také může být odchovanec Slovácka Patrik Malina. Ten prošel 

mládeží v pražské Slavii, kde se dostal až do ligové juniorky. Je někdejším českým mládežnickým 

reprezentantem do sedmnácti a osmnácti let. Později chytal za Ovčáry, načež se na dlouhá léta stal 

neratovickou oporou. Zachytal si také v Ostré nebo v Českém Brodě. V Kolešovicích začínal s 

fotbalem Libor Drozda. Přes mládež Tatranu Rakovník se dostal do pražské Slavie. Zde se dostal až do 

ligové juniorky. Druhou ligu si poté zahrál na hostování ve Vyšehradě. Poté patřil k oporám 

třetiligových Velvar, z nichž si odskočil do Psár. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem 

do devatenácti let. Jakub Chábera je odchovancem Mostu, v němž se přes mládežnické týmy dostal až 

do tehdy druholigového A-týmu. Zažil s ním ale sestup do třetí ligy, kterou si na severu Čech zahrál. 

Poté odešel na zahraniční angažmá do německého klubu GW Ilsenburg. Po návratu do České republiky 

hrál divizi za Souš. Jeho dalším angažmá byly třetiligové Litoměřicko nebo Velvary. Poměrně 

zkušeným hráčem je odchovanec Viktorie Žižkov Tomáš Chlumecký. Ten hostoval v třetiligové 

Hlavici, poté se do Viktorie Žižkov vrátil a v jednom případě si zde zahrál druhou ligu. Spíše působil v 

rámci farmářské spolupráce v třetiligových Horních Měcholupech. V Neratovicích hraje už pěknou 

řádku let. Původem z nedalekého FC Mělník je pak Adam Tichý. Přes neratovickou mládež se dostal 

do mládežnických týmů Mladé Boleslavi, kde se probil až do třetiligové rezervy. Jakub Havel poprvé 

kopl do míče v Českém Meziříčí. V mládeži si zahrál za Nové Město nad Metují nebo Hradec Králové. 

Poté se mihl v třetiligové Olympii Radotín. V Hradci Králové si zahrál za ligovou juniorku, následně 

působil v třetiligovém Chlumci nad Cidlinou. Tutéž soutěž si zahrál také v Benešově, načež se do 

Chlumce nad Cidlinou vrátil. V loňské sezóně s ním zažil sestup do divize a poté vyslyšel vábení z 

Neratovic. Šimon Krejčí je holubickým odchovancem. Mládeží prošel ve Střešovicích nebo v pražské 

Spartě. Poté odešel do Dukly Praha, kde se probil až do třetiligové rezervy. Jeho posledním angažmá 

bylo třetiligové Kladno, odkud do Neratovic zamířil. Je bývalým českým mládežnickým 

reprezentantem do osmnácti a devatenácti let. Letní posilou je také francouzský obránce Jean Patou 

Rodney Foungala. V mládeži hrál ve své vlasti za Entente Sannois Saint-Gratien. V České republice 

nastupoval za divizní Horky nad Jizerou nebo Český Brod. Poté se dostal do Teplic, kde nastupoval za 

třetiligovou rezervu. Tutéž soutěž hrál vloni v Mostě, odkud do Neratovic přestoupil. V létě pak 

podstoupil neúspěšnou zkoušku v třetiligových Benátkách nad Jizerou. 
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Záložník Jan Havránek je odchovancem pražské Slavie, kde se dostal až do ligové juniorky. Poté 

patřil dlouhá léta do kádru třetiligových Velvar. Filip Nerger začínal s fotbalem v Labském Kostelci. V 

mládeži hrál v Libiši nebo v pražské Spartě. Pro Dominika Šustra byly prvním klubem Babice nad 

Svitavou. V mládeži hrál za Slovan Brno, Spartu Brno, VTJ Rapid Liberec nebo Slovan Liberec. V něm 

se dostal až do ligové juniorky. Jeho další štací bylo třetiligové Litoměřicko. Kvalitní výkony mu 

vynesly druholigové angažmá ve Viktorii Žižkov, v níž nastoupil do tří utkání. Po krátkém angažmá v 

třetiligových Velvarech zamířil v rámci téže soutěže do Hostouně. Druhou ligu si pak ve dvou 

případech zahrál za Blansko. Následně se do Velvar vrátil a podával tu stabilní výkony. Odchovanec 

Admiry Praha Lukáš Trávníček hrál v mládeži ve Slavii Praha i ve Spartě Praha. V mládežnických 

letech působil také v pražské Dukle. V tomto klubu si zahrál v ligové juniorce i třetiligovém béčku. 

Třetí ligu hrál také v Loko Praha. Poté odešel do zahraničí do německého klubu FCO Neugersdorf. 

Následoval návrat do Loko Praha a poté přestup do třetiligových Velvar. Nejzkušenějším hráčem 

našeho soupeře je odchovanec Horních Měcholup Adam Jánoš. Ten se v mládeži vydal do pražské 

Sparty. Zde se probil až do druholigové rezervy, s níž si zahrál také třetí ligu, vypomáhal též ligové 

juniorce.  V jednom případě dokonce nastoupil ve sparťanském dresu v české první lize. Stabilněji na 

sebe v české nejvyšší soutěži upozornil až při hostování v Jihlavě. Tomuto klubu z Vysočiny také 

vypomáhal v ligové juniorce. Po návratu do Sparty přestoupil do prvoligové Mladé Boleslavi. Po třech 

letech věrných služeb následoval další přestup, tentokrát do prvoligového Baníku Ostrava. Zde vydržel 

čtyři roky. Občas chodil vypomoci třetiligové rezervě, nicméně kvalitní výkony mu vynesly pozvánku 

do české reprezentace, za níž si také zahrál. Podstoupil půlroční hostování v prvoligové Karviné, načež 

z Ostravy zamířil na přestup do prvoligového Bohemians 1905 a i tady někdy naskočil za třetiligové 

béčko. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, devatenácti a 

jedenadvaceti let i českým seniorským reprezentantem. V české první lize odehrál 257 zápasů a vstřelil 

11 branek. V české reprezentaci nastoupil do 1 utkání. Novou letní posilou se stal odchovanec 

Kbel Ondřej Dohnal. V mládeži hrál ve Viktorii Žižkov, Meteoru Praha, Neratovicích nebo Českých 

Budějovicích. Zde se dostal až do třetiligové rezervy. Tutéž soutěž si poté zahrál v Písku či v Příbrami. 

Ukrajinský záložník Nikita Gončarov je odchovancem pražských Sportovních Klubů. V mládeži 

působil v Dukle Praha nebo v Českých Budějovicích, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Zahrál si 

také v Hluboké nad Vltavou. Poté přestoupil z Českých Budějovic do pražské Dukly, kde působil v 

třetiligovém béčku. Právě z organizace tohoto prvoligového klubu do Neratovic přestoupil. V útoku 

najdeme odchovance TJ Praga Sebastiána Diviše. Ten hrál v mládeži za pražskou Spartu, Bohemians 

1905 či Baník Ostrava, kde ve dvou případech nastoupil za třetiligové béčko. Poté se vrátil do 

Bohemians 1905. Střešovický odchovanec Ondřej Jakoubek prošel mládeží v pražské Dukle. 

Následně působil v Aritmě Praha nebo v Hřebči. S ní se mu vloni nepodařilo udržet divizní soutěž, a tak 

vyslyšel vábení třetiligových Neratovic. Zkušeným hráčem je odchovanec Lubence Ladislav Vopat. V 

mládeži hrál za Blšany, Žatec, Slavii Karlovy Vary nebo Duklu Praha. Zde se dostal až do ligové 

juniorky. Hostoval v druholigové Vlašimi. V rámci farmářské spolupráce chodil vypomáhat tehdy 

třetiligovým Louňovicím. Třetí ligu si zahrál také v Čáslavi nebo v Benešově. Poté se vrátil do pražské 

Dukly, v níž hrál za ligovou juniorku, avšak zahrál si i za prvoligový A-tým. Další hostování podstoupil 

v druholigových Českých Budějovicích, kde také nastoupil i za ligovou juniorku. Poté jej Dukla Praha 

odeslala na další hostování, tentokrát do druholigové Olympie Radotín. Třetí ligu si zahrál na hostování 

v Brozanech. Dlouhá léta patřil k oporám třetiligových Velvar, kde se mu střelecky velmi dařilo. V 

české první lize sehrál 2 zápasy.  



5                                     SK Benátky  –  FK Neratovice-Byškovice 
 

 

Pro benátecké fanoušky je známým jménem Milan Macek. Odchovanec Brandýsa nad Labem hrál v 

mládeži v Meteoru Praha nebo v Admiře Praha. V pražském Meteoru si epizodně zahrál třetí ligu. Poté 

odešel do Příbrami, kde nastupoval v ligové juniorce. Třetí ligu si zahrál v Zápech, načež odešel do 

divizních Benátek nad Jizerou, s nimiž posléze vybojoval postup do třetí ligy a tu si zde také zahrál. 

Nyní hostuje z Benátek nad Jizerou v Neratovicích. Jonáš Kneifel je kunčickým odchovancem, který 

prošel v mládeži Hradcem Králové. Poté se dostal do pražské Slavie, kde se probil až do třetiligové 

rezervy. Hostoval v druholigové Vlašimi, načež se do Slavie vrátil a hrál tu za druholigové béčko. Po 

dalším hostování v Chlumci nad Cidlinou si jej opět vybrala druholigová Vlašim, kam odešel na další 

hostování. V loňské sezóně znovu působil v třetiligovém Chlumci nad Cidlinou. S ním ale třetiligovou 

příslušnost neudržel, a tak přestoupil do třetiligových Neratovic. Je někdejším českým mládežnickým 

reprezentantem do patnácti, šestnácti a osmnácti let. Gólovým hráčem je urostlý útočník Jakub Slavík. 

Odchovanec Olympie Hradec Králové prošel mládeží v FC Hradec Králové. Zahrál si za divizní 

Trutnov a poté přestoupil do třetiligového Chlumce nad Cidlinou. Následoval návrat do Trutnova a z 

tohoto divizního klubu do Neratovic přestoupil. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je třiačtyřicetiletý Jiří Brunclík. Ten v minulosti hrál za Mšeno 

nebo Skalsko. Je bývalým trenérem neratovických mládežnických týmů. Vedl také rezervu Viktorie 

Žižkov. Jeho asistentem je pětačtyřicetiletý Václav Žežulka. Lobkovický odchovanec si zahrál za 

Kladno, Meteor Praha, Ovčáry, Neratovice nebo Nelahozeves. Druhým asistentem je šestatřicetiletý 

Vladimír Kaňka. V jeho hráčském životopise najdeme Libiš, Neratovice, Vysokou nebo Čečelice. 

Kondičním trenérem je devětašedesátiletý Viliam Hospodár. 

  

Soupiska FK NERATOVICE-BYŠKOVICE: 

 

Brankáři: 

1 VELICKÝ Šimon – 08, 22 KERBACH Jakub – 05, 23 ORDELT Adam – 96, 

24 MALINA Patrik – 91 

 

Obránci: 

2 HAVEL Jakub – 99, 3 CHLUMECKÝ Tomáš – 97, 6 TICHÝ Adam – 02, 

13 FOUNGALA Jean Patou Rodney – 02, 17 CHÁBERA Jakub – 96, 19 DROZDA Libor – 00, 

20 KREJČÍ Šimon – 04 

 

Záložníci: 

4 ŠUSTR Dominik – 96, 5 JÁNOŠ Adam – 92, 8 GONČAROV Nikita – 05, 9 NERGER Filip – 04, 

10 DOHNAL Ondřej – 04, 12 HAVRÁNEK Jan – 99, 15 TRÁVNÍČEK Lukáš – 00 

 

Útočníci: 

4 SLAVÍK Jakub – 00, 7 KNEIFEL Jonáš – 02, 10 VOPAT Ladislav – 94, 

11 DIVIŠ Sebastián – 05, 18 MACEK Milan – 96, 21 JAKOUBEK Ondřej – 03 

 

Hlavní trenér: BRUNCLÍK Jiří – 81 

Asistent trenéra: ŽEŽULKA Václav – 80 

Asistent trenéra: KAŇKA Vladimír – 89 

Vedoucí mužstva: MARHAN Václav – 68 

Masér: REHÁK Radek – 70 

Kondiční trenér: HOSPODÁR Viliam – 56 
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DERBY UTKÁNÍ ROZHODLA JEDINÁ BRANKA ZÁPSKÉHO MATĚJKY! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 12. kolo, neděle 26.10. od 14:00 hod. 

SK Benátky – SK Zápy 0:1 (0:1) 
 

Zápas, skromný na brankové příležitosti, nabídl pouze jeden brankový moment. Benátečtí 

fotbalisté v souboji s druhým celkem ze Záp inkasovali po devatenácti 

minutách hry, kdy se přesnou hlavičkou prosadil zkušený útočník 

Matějka. Benátečtí, po zlepšené hře ve druhé půli, si dokázali vypracovat několik 

zajímavých závarů a šancí. Jejich tlak gradoval s blížícím se závěrem utkáním, leč kýženou 

branku se benáteckým hráčům vstřelit nepodařilo a hosté si tak odvezli hubenou výhru 1:0. 

 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Za výkon v prvním poločase mi bylo stydno a 

doufám, že i všem našim hráčům. Hrát náš tým takto neskutečně ustrašeně jsem 

ještě nikdy neviděl. Nedovedu si to vysvětlit, každopádně pro to není omluvy. O 

poločase jsme si v kabině něco řekli a konečně začali hrát. Ve druhé půli jsme 

kvalitním Zápům byli více než vyrovnaným soupeřem, bohužel jsme ani jednu ze 

dvou šancí nedokázali proměnit. Na výkon ve druhém poločase musíme navázat ve zbývajících 

podzimních zápasech. Našim fanouškům bych se chtěl za první poločas omluvit a poděkovat jim 

za podporu, i když nám to nešlo. 

 

 

POUSTKA Martin (SK Zápy): Bylo to hrozně těžké utkání. Minulý týden jsme 

nehráli, měli jsme volno. Vracet se do klasického režimu není jednoduché. I to tak 

podle toho vypadalo. První půle ještě z naší strany snese nějaké měřítko, v té 

druhé už jsme moc nehráli. Ve vzduchu bylo cítit, že se spíše soustředíme na to, 

abychom ubránili výsledek. 

 

 

Branky:  19. Matějka 
 

Rozhodčí:  Nedvěd – Krupka, Dohnal       DFA: Slavíček       Diváků: 160       Poločas: 0:1 
 

ŽK:  31. Rulc, 88. Černý – 60. Kocourek, 79. Pejša      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  48% : 52% 
 

Střely na branku / mimo: 1/3 : 2/4      Rohové kopy: 6:4         Ofsajdy: 2:4       Fauly: 23:12 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Pavel TVAROHA – Daniel STROPEK 
 

SK Benátky: Straka – Zabilanský, Glöckner, Rulc, Tvaroha – Dike (24. Jankovský, 87. Horák), 

Hájek (46. Černý), Komárek, Kavalír – Žitka (73. Kohout), Gregor (46. Bejda) 
 

SK Zápy: Řehák – Farkaš, Petrlák, Stropek, Procházka – Veselý (68. Michálek), Petrák, 

Kocourek, Kuchař (78. Pardubský), Šulc – Matějka (78. Pejša) 
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V DERBY S CHOTĚTOVEM SE DVAKRÁT ČERVENALO, SOUPEŘI SE ROZEŠLI 

SMÍRNĚ! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 12. kolo, sobota 25.10. od 14:30 hod. 

TJ Sokol Chotětov – SK Benátky „B“ 1:1 (1:0) 
 

Benátecká rezerva přetrhla minišňůru tří porážek. Z chotětovského pažitu však odjížděla se 

smíšenými pocity. Utkání se pro benátecké hráče nevyvíjelo vůbec 

dobře, brzy totiž prohrávali, navíc jim chvilku po půl hodině hry byl za 

zbytečný zákrok vyloučený Václav Kohout. Chvíli po poločasové 

přestávce se do kabin pakoval také střelec do té doby jediné branky Vyhlas. Velký tlak přetavili 

svěřenci trenéra Kubáta jen ve vyrovnání Zedníčkem. Když už to vypadalo, že se hostům v 

závěru podaří otočit brankový stav, pomezní rozhodčí jim radost ze vstřelené branky sebral 

svým rozporuplným verdiktem. Je to však bod z venku, který se rozhodně počítá, byť byl získán 

proti týmu, který pravděpodobně bude bojovat o záchranu. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Hrálo se velké derby proti blízkému Chotětovu, 

který je dole v tabulce a úplně se mu nedaří. Do zápasu jsme šli s tím, že chceme 

utnout šňůru tří porážek. Po delší době jsme chtěli vyhrát. Řekl bych, že do zápasu 

jsme vstoupili hodně odhodlaně, co se týče nasazení. To za nás bylo v pořádku. 

Jak na nás ale leží deka, tak jsme inkasovali, musím říci, krásný gól. Po půl 

hodině hry předvedl zkrat Venca Kohout a šli jsme do deseti. Musím říci, že konec poločasu byl 

vyrovnaný i přesto, že jsme hráli v deseti. V kabině jsem říkal, že i v tomto počtu jsme schopní 

minimálně vyrovnat. K tomu nám pomohl po 50. minutě zákrok domácího týmu za červenou 

kartu. Oba týmy tak dohrávaly v deseti. Poté už bylo jen otázkou, zda vstřelíme branku nebo ne. 

Na domácích jsme leželi a Chotětov se dostal za polovinu hřiště, dle mého názoru, asi jen 

jednou. Bohužel jsme náš tlak proměnili jen ve vyrovnávací branku. Asi pět minut před koncem 

jsme opět skórovali, ale nepochopitelně se do toho vložil pomezní rozhodčí, kvůli kterému 

branka pro údajné hraní rukou nebyla uznána. Jsem rád, že jsme se oproti předchozím zápasům 

trošku zvedli. Cítil jsem z nás mnohem větší týmovost a soudržnost. Do poslední minuty jsem 

věřil, že tam vítězný gól dotlačíme. Dotlačili jsme ho tam, ale bohužel nebyl uznán. 

 

Branky:  13. Vyhlas – 69. Zedníček 
 

Rozhodčí:  Z. Novotný – Brýl, Ikizgül     DFA: Vyhnal     Diváků: 80    Poločas: 1:0 
 

ŽK:  5. Duda, 80. Kern, 87. Jäger – 29. Špitálský, 88. Kubát (hlavní trenér)   
 

ČK:  51. Vyhlas – 32. V. Kohout 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Vojtěch ULRICH – Jan ZEDNÍČEK 

 

TJ Sokol Chotětov: Ulrich – Potůček (72. Kern), Novák (82. Nežerka), Beneš, Straka, 

Scheufler, Kastl, Píša, Duda (72. Vtelenský), Pilc (82. Jäger), Vyhlas 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poustecký, Špitálský, Lazarchuk, Lenikus (77. Ječný) – Zedníček, 

Čada, Machů – Řehák (69. Vlasák), V. Kohout, Šubrt 
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VÝHRA PO MĚSÍCI, REZERVA UDOLALA UHLÍŘSKÉ JANOVICE  
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 13. kolo, sobota 1.11. od 14:00 hod. 

SK Benátky „B“ – FK Uhlířské Janovice 3:1 (0:1) 
 

Více než měsíc trvalo, než se kabinou benáteckého béčka opět ozval vítězný pokřik. Benátečtí byli v útlumu a 

body nesbírali tak, jak by si sami představovali. Ani první poločas zápasu s 

Uhlířskými Janovicemi nebyl z jejich pohledu to pravé ořechové. Podobně jako 

minulý týden po něm museli dotahovat jednobrankovou ztrátu. Týmu trenéra Kubáta 

ale ve druhém poločase vyšly dvě standardní situace, které přetavil v gól útočník 

Vlasák. V samém závěru pak napsal definitivní tečku za tímto zápasem střídající Řehák. 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Pro nás to bylo další nesmírně těžké utkání. Hosté z Uhlířských Janovic udělali 

v posledních třech zápasech devět bodů, naopak my z posledních čtyř zápasů jeden bod. Ležela na nás deka, oni 

naopak byli v laufu. Do zápasu jsme chtěli nastoupit aktivně, sebevědomě a také se nebát. Bohužel první poločas 

se nám giganticky nevydařil. Víceméně je to takto již třetí zápas. Určitě to je na zamyšlení. Hosté byli lepší, 

hlavně co se týče brankových příležitostí. Paradoxně nám vstřelili gól po obrovské chybě Petra Vobořila v 

rozehrávce, kdy ztratil míč na vápně. Dále si hosté vypracovali asi čtyři vyložené šance. Problém nám dělala 

víceméně každá naše ztráta na útočné polovině, přepnutí a návrat. Hosté měli velký počet brejků. Řekl bych, že jsme v 5. minutě 

měli kopat pokutový kop. Poté šel sám na bránu Zedníček. Za stavu 0:1 nám nebyla uznána kuriózní branka z přímého kopu zhruba 

z dvaceti nebo pětadvaceti metrů. Kdo chce, ať se na to podívá na záznam z veo kamery. Doteď to moc nechápu, i když znám důvod 

neuznání. V kabině byla bouřka. Udělali jsme dvě střídání dvou zkušených hráčů z A-týmu, z toho jedno vynucené. Do utkání 

nastoupili Čada s Řehákem, kteří trochu neprávem seděli na lavičce náhradníků. Bylo ale nutné někoho vybrat. Za sebe mohu říci, 

že druhá půle byla naprosto v pořádku. Konečně jsme začali hrát to, co máme. I přestože měli hosté ještě další dvě vyložené šance, 

fantastický Ondra Dvořák je vychytal. Konečně jsme také udeřili ze standardní situace, což se stalo dvakrát a poté také po brejku 

střídajícího Řeháka. Za druhou půli uděluji obrovský kompliment pro všechny hráče, protože takto by to mělo vypadat. Padali jsme 

po držce, dřeli a poté se nám to třeba v rámci těch standardních situací vyplatí. Byl to zajímavý zápas, v němž plály emoce na hřišti 

i mezi střídačkami. Stále se něco dělo. Udeřili jsme dvakrát po standardních situacích Vlasákem, který si to stoprocentně zasloužil. I 

když hosté měli o jednu nebo dvě více brankových příležitostí, skóre jsme silou vůle otočili i díky fantastickému Ondrovi Dvořákovi 

v bráně. Konečně jsme tak po měsíci zvítězili. 
 

UHER Jiří (FK Uhlířské Janovice): Jeli jsme sem bez dvou klíčových hráčů, což ale asi řeší každý tým v této 

době, kdy už je konec podzimní části. Kluci, kteří dnes nastoupili, absentující hráče plnohodnotně nahradili. Dnes 

jsme vyhořeli v proměňování šancí. I když domácí měli v prvním poločase také nějaké příležitosti, řekl bych, že ty 

naše byly více gólové. Bohužel tohle rozhodlo zápas. Ještě nejsme ve fázi, kdy dokážeme uhrát a uskákat výsledek 

1:0. Řekl bych, že domácí do druhého poločasu dobře prostřídali. Kluky jsem upozorňoval na Řeháka, který je 

velice rychlý, což také potvrdil a trochu nás zlobil. Paradoxně branky jsme inkasovali po standardních situacích, 

na které jsem kluky upozorňoval. Věděl jsem totiž, že kapitán Machů je kope velice dobře. Říkal jsem, že je to možná jediná šance, 

jak mohou domácí v tomto zápase skórovat, a to se také potvrdilo. Dvakrát jsme neuhlídali na zadní tyči soupeřova hráče a dvakrát 

jsme inkasovali. Musím říci, že standardky byly zahrány skvěle a ono je to těžké bránit. Je škoda, že jsme domácí tým vůbec k těm 

standardkám pustili, protože to bylo po takových věcech, kdy už jsme měli míč pod kontrolou. Bohužel první špatný dotek a 

následoval faul. Vyrovnávací branka padla po rohovém kopu, který byl také zbytečný, kdy jsme měli míč na noze a mohli jsme ho 

uhrát někam pryč. Tak to ale ve fotbale chodí, góly padají po chybách a my je dneska udělali. Spíše mě mrzí, že jsme tento zápas 

mohli za stavu 1:0 z našeho pohledu rozhodnout v náš prospěch, protože jsme měli šance. Jarda Kopp šel několikrát sám na bránu. 

Musím tedy pochválit i domácího brankáře, který zachytal fantasticky. Za mě to byl jeden z nejlepších domácích hráčů. A tak to 

prostě je...Své šance jsme nedali, kdežto domácí je proměnili. Bohužel jsme prohráli 1:3 a jedeme domů bez bodů. 
 

Branky:  61. a 76. Vlasák, 90+2. Řehák – 21. T. Kopp 

Rozhodčí:  Palek – Divilek, Špicl     DFA: bez delegáta        Diváků: 50    Poločas: 0:1 

ŽK:  33. Lazarchuk, 81. Poběrežský, 87. Ječný, 90+2. Kubát (hlavní trenér), po zápase Hejtmánek 

(ved. mužstva) – 64. Čičatka, 69. Novotný, 90+2. Čermák, 90+2. Svoboda (as. trenéra)  

ČK:  0:0 Hráč utkání domácí – hosté:  Ondřej DVOŘÁK – Jaroslav KMOCH 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poustecký (61. Ječný), Špitálský, Lazarchuk, Poběrežský (81. 

Plíhal) – Zedníček, Vobořil (46. Čada), Machů – Duch (46. Řehák), Vlasák, Šubrt  

FK Uhlířské Janovice: Kmoch – Čermák, Kopecký, Šusta (68. Novotný), T. Kopp, Veselý (81. 

Čálek), J. Kopp, Kacafírek, Dotlačil (86. Roubíček), Zadražil, Čičatka (80. Ondráček) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 12. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

             Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 13. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 po 13. kole :    Tabulka střelců U17 po 13. kole :  

4x – Winterling      7x – Linhart, 6x – D. Štorkán 

3x – Manžel, Kadeřábek, Honc, Lepka   5x – A. Beránek, 3x – Stinka, Košek 

2x – Cerman, Hendrych     2x – Nesvadba, Hladík 

1x – Křivánek, Šulc      1x – Hejtmánek, Křivánek, Mohelník          
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po 11. kole :    Tabulka střelců U13 po 11. kole :   

9x – Nguyen, 5x – Vondra     2x – D. Bohdan, Ptáček 

3x – Manžel       1x – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Drahozal, Vrhelová 

2x – Vála 

1x – Rákosník, Votruba, Krška, R. Záruba, F. Gottlieb 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 13. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U17 

po 13. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 11. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 11. kole: 
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˝Benátky mě zaujaly hlavně svoji vizí a ochotou systematicky rozvíjet  
 

mládežnický fotbal˝, říká nový šéftrenér mládeže LUKÁŠ SMRČKA! 
 

Před touto sezónou se stal šéftrenérem benátecké mládeže. 

Sedmatřicetiletý LUKÁŠ SMRČKA má ve svém životopise 

trenérská angažmá z věhlasných klubů Slovácka, Dukly Praha či 

Sparty Praha. Jeho zkušenosti by určitě měly pomoci benátecké 

mládeži ve výchově talentů, kteří by se v budoucnu mohli zařadit k 

oporám zdejších seniorských mužstev. 

 

V letních měsících ses stal šéftrenérem benátecké mládeže. Ve 

kterých klubech jsi působil jako hráč a ve kterých jsi posléze 

trénoval? 

Své fotbalové začátky jsem prožil v Kyjově, kde jsem prošel mládežnickými kategoriemi a 

později působil v menších klubech v nižších soutěžích. K trénování jsem se dostal v roce 2012, 

kdy jsem začal vést mladší přípravku právě v Kyjově a s dětmi postupně přešel až do mladších 

žáků. Poté přišla nová výzva v podobě dívčího fotbalu, konkrétně u týmu starších žákyň 

Lokomotivy Brno-Horní Heršpice, se kterým jsme dokázali získat bronzové medaile v 

celorepublikovém finále. Následovalo působení v 1.FC Slovácko, taktéž u starších žákyň, kde 

jsem bohužel oba roky, poznamenané covidem, nemohl plně rozvinout práci, ale i tak to pro mě 

byla cenná zkušenost. Po přesunu do Prahy jsem přijal nabídku z Dukly, v níž jsem působil coby 

šéftrenér dívčí mládeže a zároveň trenér dorostenek. V této roli se nám podařilo vyhrát bez 

ztráty bodu druhou ligu dorostenek a postoupit do první ligy, kde jsme v následující sezóně 

obstáli se ctí a udrželi ji. Další zastávkou byla Sparta Praha, kde jsem nejprve působil jako 

asistent u kategorie WU15 a hned první rok jsme společně dosáhli na titul mistra republiky. 

Následující sezónu jsem působil coby hlavní trenér u týmu WU14. 

 

Ve svém trenérském životopise máš tedy slavné kluby, jimiž určitě jsou Slovácko, Dukla 

Praha nebo Sparta Praha. Který z těchto celků tě nejvíce trenérsky obohatil? 

Každé působiště pro mě bylo něčím výjimečné. V Kyjově jsem začínal jako hráč i jako trenér, 

získal jsem tam první zkušenosti. Poznal práci s dětmi a mohl sledovat jejich růst, když jsem s 

nimi postupoval do starších kategorií. Příchod do dívčího fotbalu pro mě byl tehdy velkým 

skokem do neznáma, ale velmi rychle jsem si ho zamiloval. Energie a zápal, které holky do 

fotbalu dávají, mě hned chytily. Slovácko pro mě znamenalo profesní posun, jelikož to je 

bezpochyby nejlepší klub na Moravě, navíc s velmi přátelským, až rodinným prostředím. I přes 

tehdejší menší počet hráček se nám podařilo přivést nové dívky a rozšířit základnu, což byla 

výborná zkušenost. Na Dukle jsem už pracoval se staršími kategoriemi a v prostředí, kde byla 

větší konkurence i širší výběr hráček. Byla to pro mě škola organizace, systematičnosti, a 

především odlišného přístupu k dívkám v dorosteneckém věku. A Sparta? Ta představovala 

vrchol dívčího fotbalu v Česku. Profesionální prostředí, vysoké nároky, spousta nových 

informací a možnost spolupráce se zkušenými kolegy, od kterých jsem se opravdu hodně naučil. 

Každý z těch klubů mě posunul jiným směrem a dohromady mi daly pevný základ pro práci, 

kterou nyní dělám v Benátkách. 
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Do Benátek nad Jizerou jsi přišel jako zkušený trenér. Čím tě zaujala zdejší nabídka a 

jaké podmínky jsi tu našel? 

Benátky mě zaujaly hlavně svoji vizí a ochotou systematicky rozvíjet mládežnický fotbal. Klub 

chce dlouhodobě pracovat s dětmi, propojit jednotlivé kategorie a nastavit jednotnou koncepci, 

což je přesně směr, který mi dává smysl. Nabídku jsem proto bral jako novou výzvu a zároveň 

příležitost využít zkušenosti z ligových akademií v regionálním prostředí. Po příchodu mě mile 

překvapilo zázemí i přístup lidí kolem klubu. Je tu vidět chuť posouvat věci dopředu. 

Samozřejmě je stále co zlepšovat, ale celkově jsem našel prostředí, kde se dá dobře pracovat a 

kde má mládežnický fotbal potenciál růstu. 

 

Zároveň jsi hlavním trenérem starších žáků, kteří v uplynulé sezóně sestoupili z krajského 

přeboru. Jak se podařilo zkonsolidovat tým a jak jsi se svým celkem zatím spokojený? 

Po mém příchodu bylo potřeba tým stabilizovat, doplnit kádr, nastavit nová pravidla a znovu 

vybudovat prostředí, ve kterém se hráči budou rozvíjet a mít z fotbalu radost. Několik hráčů se 

posunulo do kategorie U17, takže z původního kádru zůstalo asi devět hráčů. Do týmu přišli 

pouze dva hráči ročníku 2012, ale podařilo se nám doplnit kádr několika novými hráči a 

zároveň posunout několik mladších kluků z mladší kategorie. Také jsou tu někteří hráči, kteří 

dříve skončili a nyní se vrátili zpět k fotbalu. I přes počáteční potíže se podařilo vytvořit dobrou 

partu, která má chuť pracovat. Hráči si postupně zvykají na nové tempo, nároky i systém 

tréninků. Vidím u nich zlepšení v individuálních dovednostech i v týmové spolupráci. 

Samozřejmě máme před sebou ještě kus cesty, ale s přístupem i vývojem mužstva jsem zatím 

spokojený. 

 

S čím naopak nejsi spokojený a co by bylo potřeba zlepšit? 

Rezervy vidím hlavně v docházce a celkové důslednosti. Trénujeme třikrát týdně a všichni zdraví 

hráči by se těchto tréninků měli pravidelně účastnit. Pravidelnost je klíčem k rozvoji, bez ní se 

hráč neposouvá a trpí i týmová souhra. Další oblast je vyšší nasazení v některých cvičeních. 

Někdy chybí větší intenzita, koncentrace a chuť překonat vlastní pohodlí. Chci, aby hráči 

pochopili, že právě v tréninku se rozhoduje o tom, jak budou vypadat v zápase. Pracujeme i na 

tom, aby dokázali přenést tréninkové věci do utkání, byli odvážnější, sebevědomější na míči a 

udrželi pozornost po celé utkání. Když se nám podaří zlepšit tyto detaily, věřím, že tým půjde 

rychle nahoru. 

 

S jakým umístěním bys byl spokojený po konci této sezóny? 

Upřímně, o samotné umístění mi nejde. Věřím, že výsledky jdou ruku v ruce s posunem hráčů. 

Pokud budou kluci pravidelně trénovat, pracovat s nasazením a zlepšovat se v jednotlivých 

herních činnostech, projeví se to přirozeně i na hřišti a v tabulce. Hlavním cílem je, aby se každý 

hráč posouval individuálně i týmově, aby rozuměl hře, dokázal reagovat na různé situace a hrál 

s odvahou i radostí. Zároveň chceme, aby dorazové ročníky byly dobře připravené na posun do 

kategorie U17 a mladší hráči se od nich učili, převzali jejich zodpovědnost a příští sezónu zase 

byli oni těmi, kteří tým potáhnou dál. Cesta je dlouhodobá, ale pokud budeme společně poctivě 

pracovat, jsem přesvědčený, že výsledky i posun hráčů na sebe nenechají čekat. 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 0:1 – – – – 

7. sobota  20.9. Velvary venku 2:3 Žitka 2, vlastní 

6. středa  24.9. Most-Souš doma 1:2 Žitka 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 2:0 Kopa, Ugwu 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 1:1 A. Kohout 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 2:2  Bejda, V. Kohout 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 5:1 Žitka 

12. neděle 26.10. Zápy doma 0:1 – – – – 

13. neděle   2.11. Brozany venku odloženo  

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 4:2 Machů, Řehák 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 6:0 
Vlasák, Šubrt, Machů, 

Jankovský, Honc, vlast. 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 1:2 Poběrežský, Řehák 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 0:3 – – – – 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 3:1 Čada 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 2:5 Řehák, Duch 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 1:1 Zedníček 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 3:1 Vlasák 2, Řehák  

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 3:2 / 5:2  

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma 2:1 / 6:2  

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 1:2 / 1:6  

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 1:1 / 1:4  

9. sobota   4.10. Kralupy doma 1:0 / 3:1  

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 1:5 / 2:6  

11. sobota 18.10. Rakovník doma 3:0k / 3:0k  

12. sobota 25.10. Dobříš venku 1:2 / 2:3  

13. sobota   1.11. Hořovice doma 3:3 / 1:2  

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku 1:1 / 1:3  

6. sobota  13.9. Velim doma 2:1 / 0:7  

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku 4:1 / 6:1  

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma   0:0 / 0:10  

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku 0:5 / 2:1  

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma 3:5 / 0:8  

11. sobota 18.10. Sadská venku 1:1 / 3:1  

12. sobota 25.10. Libiš doma 0:2 / 0:2  

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku     10:2 / 6:0  

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


